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产时，对于按合同规定预付的工程价款，应借记的会计科目

是（）。 A:预付账款B:工程物资 C:在建工程D:固定资产 2.资

本保全约束要求企业发放的股利或投资分红不得来源于（）

。A:当期利润B:留存收益 C:未分配利润D:股本或原始投资 3.

该制造企业预防性成本为： A:$643,000B:$701,000

C:$736,000D:$768,000 4.根据下面信息完成80－81题。 下面是

一个制造企业在经营过程中发生的质量成本。企业打算将这

些成本分成四类编制报告：预防性成本，评估成本，内部失

败成本和外部失败成本。 成本项目 金额 设计复核 $275,000 因

为失败而导致产成品退回 55,000 替代退回产出品而发生的运

输成本 27,000 在制造过程中的人工检查 75,000 对原材料的人

工检查 32,000 人工产品测试 63,000 返工的人工费用和制造费

用 150,000 保修使用的原材料 68,000 工艺学 180,000 产品责任

申诉 145,000 产品测试设备 35,000 因故障而进行的设备维修

22,000 计划的设备维护 90,000 废品 125,000 生产工人的培训

156,000 80、因为检查不符合要求的产品而发生的质量成本被

称为 A:预防性成本B:评估成本 C:内部失败成本D:外部失败成

本 5.下列关于β系数，说法不正确的是（）。A:β系数可用

来衡量可分散风险的大小B:某种股票的β系数越大，风险收

益率越高，预期报酬率也越大 C:β系数反映个别股票的市场

风险，β系数为Ｏ，说明该股票的市场风险为零D:某种股票

的β系数为1，说明该种股票的风险与整个市场风险一致
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